

## **POZMĚŇOVACÍ NÁVRH poslance Mgr. Víta Rakušana k sněmovnímu tisku č. 605**

### **(k vládnímu návrhu zákona o státním rozpočtu České republiky na rok 2020)**

Podává se návrh na níže uvedenou úpravu vládního návrhu zákona:

**1. zvýšit** výdaje v kapitole **336 Ministerstvo spravedlnosti**, v specifickém ukazateli „Program sociální prevence a prevence kriminality“ a v tomto ukazateli v položce „Ministerstvo spravedlnosti“ o částku 900 000 Kč za účelem udržení kvality sociální prevence a prevence kriminality a zachování současných dotačních titulů pro neziskové organizace v oblasti probačních a resocializačních programů pro mladistvé delikventy a dospělé,

**2. snížit** výdaje kapitoly **398 Všeobecná pokladní správa** ve specifickém ukazateli „Stavební spoření“ o částku 900 000 Kč.

### **Odůvodnění**

Ve vládním návrhu zákona o státním rozpočtu České republiky na rok 2020 se navrhuje změny spočívající ve **zvýšení výdajů v kapitole 336 Ministerstvo spravedlnosti, v této kapitole ve specifickém ukazateli „Program sociální prevence a prevence kriminality“ a v tomto ukazateli v položce „Ministerstvo spravedlnosti“ o částku 900 000 Kč za účelem udržení kvality sociální prevence a prevence kriminality a zachování současných dotačních titulů pro neziskové organizace v oblasti probačních a resocializačních programů pro mladistvé delikventy a dospělé, a to na základě potřeby udržet minimálně stejnou částku, která je na tyto dotační tituly alokována v roce 2019.**

Vzhledem ke shodě odborné veřejnosti, že kriminalita klesá s kvalitně připravenými programy prevence, považujeme za nezbytné tento trend podpořit a udržet finanční prostředky na tyto programy alokované alespoň ve stejné výši, jako byly minulý rok.

**Lze tedy říci, že přesunuté finanční prostředky poslouží stále stejnému cíli, tedy dostatečnému finančnímu pokrytí sociální prevence a kriminality v České republice.**

V Praze dne 4. listopadu 2019

Vít Rakušan v. r.

Věra Kovářová v. r.

Jana Krutáková v. r.

Petr Pávek v. r.

Jan Farský v. r.

Petr Gazdík v. r.